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NOVÉ INTERNETOVÉ STRÁNKY OBCE:     www.obechlavnice.cz 

Chtěli bychom touto cestou informovat všechny občany, že došlo ke změně webové adresy 

a grafického vzhledu internetových stránek obce Hlavnice. 

Vzhledem k tomu, že původní stránky obce na adrese www.mesta.obce.cz/hlavnice , byly 

graficky zastaralé, včetně obslužného programu těchto stránek, rozhodlo se, po poradě 

s odborníky, o vytvoření nového grafického vzhledu (upgradu) webových stránek obce, 

včetně jeho obslužného software. Původní internetové stránky už nejsou aktualizovány a 

budou brzy vypnuty!!! 

Jelikož byla již dříve zaregistrována doména www.obechlavnice.cz , bylo doporučeno od-

bornou firmou, vložit nové webové stránky na tuto doménu. To nám umožňuje kvalitnější a 

jednodušší ovládání a spravování našich internetových stránek novějším programem, větší 

prostor pro ukládání dat a možnost používání dalších modulů pro zkvalitnění webových 

stránek, jako je např. fotogalerie, anketa, audio-video galerie, zálohování, atd.   

David Kořínek, Administrator webu obce 

http://www.obechlavnice.cz
http://www.mesta.obce.cz/hlavnice
http://www.obechlavnice.cz
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ČARODĚJNICKÝ SLET V HLAVNICI 

Jak se už v naší obci stalo tradicí, vítáme jaro pálením čaroděj-

nic. 

V letošním roce jsme tento svátek pojali v trochu pozměněné 

podobě, která se osvědčila a rádi bychom v ní pokračovali i v 

dalších letech.  

Za spolupráce hlavně maminek malých dětí, mladých slečen i 

kolektivu pracovníků MŠ Hlavnice jsme uspořádali odpoledne s mnoha soutěžemi pro děti, 

ochutnávkou kouzelných lektvarů pro děti i dospělé i upečených dobrot.  

Děti i příznivci našich hodných čarodějnic byli odměněni 

„odznakem čarodějnic“ a očarováni, aby se jim vyhýbalo všechno 

zlo i neduhy. Své zlé vlastnosti i špatnosti mohly děti spálit 

v kouzelném čarodějnickém ohni a nakonec byla vláda nad 

„očištěnou“ obcí předána starostovi obce.  

Na závěr nechyběl ani kouzelný taneček a přesvědčení, že se příští rok slétneme zase.  

Všem zúčastněným, hlavně krásným čarodějnicím, ale i ostatním, kteří nám ke zdaru akce 

pomáhali  děkujeme a věříme, že se nás bude scházet stále více.  

Alena Nezmarová, Monika Králová a Romana Ondráčková  
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OSLAVA DNE DĚTÍ 

Letošní oslava Dne dětí byla v Hlavnici spojena se sportováním a měřením sil. 
Olympijské hry, které pro děti proběhly v zámeckém parku, zahájil nejvyšší Bůh Olympu 
Zeus. Rozkázal zapálit olympijský oheň, který plál po celou dobu klání, vyslovil víru 
v mírumilovnost her a nechal vypustit holubice míru. Průvod malých hlavnických borců pak 
napochodoval před Dia a ten zahájil hry. 

Asi sedmdesát dětí mohlo zápasit v ringu, skákat do dálky, přeskakovat překážky, pořádat 
vozatajské závody, střílet z luku či házet „diskem“. Skoro na dvaceti stanovištích si děti moh-
ly vyzkoušet svou rychlost, pohotovost a sílu. V průběhu odpoledne mohli borci soutěžit i 
ve skupinách a hrát hry. 
Závěrem her Zeus odměnil s Hérou nejšikovnější bojovníky, nechal uhasit olympijský oheň 
a dal pokyn k odpálení ohňostroje, který dětem pro radost připravili místní živnostníci. Na 
sklonku odpoledne dostaly děti dárečky. 
Finančně celou akci zaštítila obec Hlavnice, která poskytla sladkosti, dárečky, upomínkové 
odznaky a pro každé dítě jedno skákání na skákacím hradě. 
Kulturnímu výboru byl velice nápomocen Klub důchodců, Myslivecké sdružení Hradisko, 
místní dobrovolníci a naši studenti středních škol. 
Celá akce probíhala v poklidném duchu, vládla příjemná nálada a rovněž počasí bylo  ukáz-
kové. Takže můžeme konstatovat, že letošní oslava Dne dětí se vydařila. 
Všem touto cestou ještě jednou děkujeme. 

Mgr. Hana Slaninová, předsedkyně kulturního výboru 
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OHLÉDNUTÍ ZA OSLAVAMI 50. VÝROČÍ VZNIKU TJ DRUŽBA HLAVNICE  

Vážení spoluobčané, 

kdo přišel 11.června 2011 do areálu TJ Družba Hlavnice, byl svědkem ojedinělé akce, která 
přesáhla hranice naši obce Hlavnice. Úspěšnost dokumentují kladné ohlasy z okolí i od hos-
tů, kteří přijeli zdaleka!  

Od ranních hodin připravili po-
řadatelé bohatý sportovní i 
kulturní program pro všechny 
generace. 

O zahájení se postarali naši ne-
jmenší - žáci, jenž se střetli 
s výběrem okresu Opava. 

Po krátké polední přestávce se 
uskutečnila slavnostní schůze 
TJ Družba Hlavnice v prostoru 
tribuny. Na této schůzi bylo 
vzpomenuto začátků organiza-
ce a předání odměn formou uznání, pamětních listů i věcných cen, které si odnesli zaslouži-
lí členové TJ, ale i partnerské organizace a sponzoři naši TJ Družba Hlavnice. Uznání si od-
nesla i řada členů od nadřízených orgánů OS ČSTV a OFS. 

Po schůzi následovalo utkání „starých gard“ Hlavnice a Litultovic. 

Skončením utkání byla zaháje-
na velice úspěšná autogramiá-
da sportovních osobností ČR, 
mezi kterými nechyběl Honza 
Nezmar ml. - čerstvý ligový ka-
nonýr, Miroslav Holeňák, Vác-
lav Koloušek, Petr Johana, Zde-
něk Pospěch, Lumír Sedláček, 
Petr Papoušek, Jarda Kolínek a 
řada dalších známých sportov-
ců. 

 

 

Po autogramiádě následovalo hlavní utkání - domácích fotbalistů 
s mužstvem osobností sportu! Přestávky vyplnili svými vystoupeními 
naši důchodci a závěr tvořilo společné posezení s účastníky zdařilé 
akce! U všech sportovních vystoupení nebyly důležité výsledky, ale 
přátelské vystupování účinkujících. 
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Po celý den mohli všichni účastníci oslav 
shlédnout výstavku archiválií v klubovně a 
pro mládež byl k dispozici skákací hrad i jízda 
na koních. Lákadlem pro diváky se stalo lo-
sování věcné tomboly na vstupenky i soutěž 
pro oddíly, která zajistila za nejvíce zakoupe-
ných vstupenek jejich členů poukaz na sadu 
dresů! Svou pozornost si zasloužily i soutěže 
pro mladé fotbalisty o dresy, které zajistil 
Honza Nezmar. 

Úplný závěr zajistila kapela Drive Rock Re-
vival z Kravař na taneční zábavě v areálu TJ! 

Nezbývá, než poděkovat všem, kteří se podí-
leli na zdaru této akce, hlavně pořadatelům, 
obsluhám všech stánků s občerstvením, 
sponzorům, účinkujícím a všem, kteří se po-
starali o pěkný zážitek početného zástupu 
spokojených návštěvníků! 

Věříme, že to nebyla poslední akce tohoto 
druhu a výbor TJ Družba Hlavnice Vás už teď 
na tyto akce zve - už v sobotu 25.6.2011 na 
diskotéku do areálu TJ! 

Děkujeme! 

Za výbor TJ Družba, místopředseda Pavel Nezmar 
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CO JE NOVÉHO VE VAŠÍ KNIHOVNĚ? 

Od 22.května je již plně v provozu webová stránka Vaší knihovny. 

Najdete na ní základní informace o knihovně, včetně on-line katalogu knih. 

Díky němu si můžete kdykoliv zjistit, zdali kniha, kterou by jste si chtěli přečíst, se nachází 

ve Vaší knihovně.  

Postup při vyhledávání knih: 

Na adrese www.knihovnaholasovice.info v záložce Obsluhované knihovny vyhledejte svou 

knihovnu (jsou seřazeny abecedně dle názvu obce). Po rozkliknutí se vám objeví základní 

údaje o knihovně. 

V řádku Webový katalog klikněte na slůvko Ano. V tabulce On-line katalog – Zadání dota-

zu můžete vyhledávat knihy podle autora, názvu knihy, nebo klíčového slova. (Vyhledávání 

dle klíčových slov se používá hlavně v naučné literatuře – příklad: homeopatie, Vánoce, 

feng-šuej apod.). Pokud se hledaná kniha v knihovně nachází, objeví se tabulka Výsledky 

vyhledávání. 

 

 

 

Sloupec Dok říká, o jaký druh dokumentu se jedna ( KN = kniha, BR= brožura) 

Sloupec Sign (=signatura) označuje lokaci (čili umístění) dokumentu 

PROVOZ MÍSTNÍ KNIHOVNY O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH 

V červenci a v srpnu 2011 bude provoz místní knihovny omezen!!! 

Knihovna bude otevřena pouze 2x měsíčně (viz. níže uvedené dny), vždy ve čtvrtek od 

16:00 do 19:00 hodin: 

7. července (bude k dispozici již nový soubor se žlutým páskem), 21. července, 4. srpna a 

18. srpna!!! 

http://www.knihovnaholasovice.info/
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Přehled signatur: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznámka: 

Pokud je v signatuře písmeno Q, jedná se o knihu, která momentálně putuje mezi knihovna-

mi. Její přesnou lokaci zjistíte dotazem (e-mail, telefon) v MK Pavla Křížkovského. 

Pokud je v signatuře zkratka REG (Region=kniha zakoupena z prostředků Moravskoslezské-

ho kraje) a není upřesněna lokace, opět se obraťte s dotazem na MK Pavla Křížkovského). 

Autor = autor díla 

Název =  název knihy. Po rozkliknutí názvu knihy si můžete přečíst podrobné informace o 

dokumentu, u novějších knih  je k dispozici i anotace a náhled na obálku knihy 

Sloupec Část je vyplněn pouze v případě, že kniha má více dílů. 

Rok = rok vydání knihy 

Počet = počet kusů knihy v dané knihovně. 

Pokud je výsledek vyhledávání negativní, objeví se věta Nebyl nalezen žádný záznam. 

V tomto případě, pokud máte o knihu velký zájem, vyhledejte ji v On-line katalogu knih 

knihovny Holasovice (sloupec vlevo – záložka On-line katalog knih knihovny Holasovice). 

Tento katalog je souborný, objeví se vám proto všechny výtisky hledaného dokumentu, kte-

ré se nachází ve středisku (čili ve všech 24 knihovnách). Knihu pak můžete objednat služ-

bou MVS (=Meziknihovní výpůjční služba) prostřednictvím Vaší knihovnice (knihovníka). 

Věřím, že webové stránky Vaší knihovny zpříjemní a urychlí komunikaci mezi Vámi čtenáři a 

knihovnou. Přeji Vám spoustu pěkných chvil, strávených společně s knihami.  

Za MK Pavla Křížkovského Holasovice: Helena Dehnerová 

1.  Bohdanovice BO 13. Litultovice LI 

2.  Brumovice BR 14. Loděnice LO 

3.  Deštné DE 15. Malé Heraltice MH 

4.  Dolní Životice DZ 16. Mladecko ML 

5.  Hlavnice HL 17. Nový Dvůr ND 

6.  Hořejší Kunčice HK 18. Sádek SA 

7.  Jakartovice JA 19. Skrochovice SR 

8.  Jamnice JC 20. Stěbořice SB 

9.  Jezdkovice JE 21. Štemplovec ST 

10.Kamenec KA 22. Úvalno UV 

11.Košetice KO 23. Velké Heraltice VH 

12. Lhotka LH   
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JMENOVÁNÍ ŘEDITELKY ZŠ A MŠ HLAVNICE 

Již v minulém zpravodaji jsme vás informo-

vali o vyhlášeném konkursu na místo ředi-

telky ZŠ a MŠ Hlavnice, příspěvková organi-

zace. 

Sedmičlenná konkursní komise byla, dle zá-

kona, složená ze dvou členů zastupitelstva 

obce, zástupce České školní inspekce, zá-

stupce za odbor školství z Krajského úřadu, dále byl v komisi přítomen člen školské rady, 

člen jmenovaný za pedagogické pracovníky a člen jmenovaný odborem státní správy ve 

školství. 

Tato komise vybrala kandidáta, který je podle jejich názoru vhodný na 

toto místo a Zastupitelstvo obce Hlavnice na svém červnovém zasedání 

schválilo do funkce ředitelky ZŠ a MŠ Hlavnice, příspěvkové organizace 

paní Mgr. Hanu Slaninovou. 

 

Tímto jí gratulujeme a přejeme hodně zdaru v další práci. 

 

Dětem přejeme pěkné vysvědčení, krásné letní prázdniny, hodně sluníčka, koupání, her a 

odpočinku a věříme, že se rády, plny sil a elánu, vrátí v září zpět do školních lavic. 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 2011 

Dne 7.května 2011 proběhl volejbalový turnaj na hřišti TJ 

Družba Hlavnice. Po dvou letech za krásného slunečného po-

časí se turnaje zúčastnilo 5 družstev. Dostavilo se bohužel jen 

jediné kompletní družstvo z obce (vítězové turnaje), 3 druž-

stva složené z místních a přespolních a jedno družstvo přijelo 

ze Stěbořic. Kdo se nezúčastnil, mohl jen litovat. Hra měla vý-

bornou úroveň i vyrovnané souboje. Utkání prvních 3 druž-

stev níže uvedené tabulky rozhodovaly až třetí sety. 

Jiří Haas, předseda sportovního výboru 

  

 Družstvo Výhry Prohry Skóre Body

1. Starci na chmelu 4 0 8:3 8

2. Rychlá rota 3 1 7:4 6

3. Bělouši (Stěbořice) 2 2 6:4 4

4. Cabani 1 3 4:6 2

5. Gajdušek Family 0 4 1:8 0

VOLEJBALOVÝ TURNAJ 2011 - KONEČNÁ TABULKA
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2011 

Zastupitelstvo obce Hlavnice vyhlašuje, stej-

ně jako minulý rok, soutěž o nejhezčí květi-

novou výzdobu. 

Hodnotit se bude kvetoucí osázení oken, bal-

konů a předzahrádek rodinných a bytových 

domů z pohledu od cesty (nelze vstupovat 

do dvorů a na soukromé pozemky).  

Hodnocení proběhne taktéž jako v minulém roce, formou anketních lístků, které pak vy-

hodnotí 5. členná komise v následujícím složení: Vítěz loňského kola, Starosta, Místosta-

rostka, Předseda kontrolního výboru a Předseda výboru životního prostředí.   

Nyní dovolte, abychom vás seznámili s pravidly soutěže ročníku 2011. 

V příloze tohoto zpravodaje jste obdrželi ANKETNÍ LÍSTEK, který použijete na ohodnocení 

až 5 objektů. Na první místo anketního lístku uveďte objekt a číslo popisné, který se vám 

(vaší rodině) nejvíce líbí a pak další a další, až do pátého místa. Pokud nebudete chtít hod-

notit všech 5 pořadových umístění, nemusíte. Objekt uvedený na 1. místě obdrží 5 bodů, 

na 2. místě 4 body, na 3. místě 3 body, na 4.  místě 2 body a na 5. místě 1 bod. 

Vyplněný anketní lístek vhodíte do schránky obecního úřadu na kulturním domě nebo jej 

podáte přímo na obecním úřadě v termínu do 31. července 2011. 

Komise sečte přiznané body na jednotlivá čísla popisná a provede celkové vyhodnocení.  

Nejlépe hodnocené objekty na prvních pěti místech budou odměněny finanční odměnou 

z prostředků obce. 

Přejeme vám hodně krásných a kvetoucích nápadů. 
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